Kritéria hodnoceni -

2. cast PP

[ Nuqmnoé:_ zaddn \ Ovmmr

_Il=Slovnf z4soba a pravopis

IV = Mluvnické prostiedky

| = Pozadovand charakteristika textu® je dodriena.

3 | = VSechny body zadéni jsou jasné a srozumitelné zminény.
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
mite podrobnosti.?

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= PTN jsou téméf vidy pouZity spravné a vhodné.?

= Pojadovand charakteristika textu! je vétdinou dodrzena.
= Vétiina bodd zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

2 | =Body zadani jsou v&tdinou rozpracovany vhodné

a v odpovidajici mife podrobnosti.?
o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu
(text je o Linterval krat3i).

= Pozadovand charakteristika textu! neni ve vétsi mife
dodriena.

= Vétiina bodl zaddni neni jasné a srozumitelné zminéna.

1. Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

o Délka textu ve vé&tsi mife neodpovida vonQoésmEc
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi). : -

= Slovni zasoba je Sirokd.®

= Chyby ve slovni zésobé a pravopise nebréni
porozuméni textu.*

® Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy pouZity
spravné (0-3 chyby).®

= Text je vétSinou souvisly s linedrnim ‘sledem mysienek.

= PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.?
o Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni
textu / &asti textu.?

= Rozsah mluvnickych prostfedki je Siroky.®
= Chyby v mluvnickych prostifedcich nebrani
' porozumeéni textu,*

| = Miluvnické prostiedky jsou ﬁm:ﬁmm vidy pouZity
spravné {0-3 chyby).®

® Slovni zasoba je vétSinou Sirokd.®

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétéinou pouiity
spravné (4-6 chyb).5

o Text je o 1 interval kratéi.

= Text neni ve vétsi
myslenek.
= PTN nejsou ve vét§i mife pouZity spravné a vhodné.?
a Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozumeni
textu / asti textu.® ¢

s

mife souvisly s linedrnim sledem

* PoZzadovana charakteristika textu! nenf dodrZena.
% Body zadani nejsou jasné a srozumiteiné zminény.

0 mife podrobnosti.?

= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly kratsi).

* Délka textu neodpovidad poZadovanému rozsahu
{text je o vice neZ 3 intervaly kratsi).

= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici

= Rozsah mluvnickych prostiedki je vétdinou
Siroky.>

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétiinou
nebrani porozumeéni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou vétdinou pouZity
spravné {4-6 chyb).5

aText je o 1 interval kratsi.

= Slovni zdsoba je ve vét$i mife omezend.s

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve v&t3i mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.*

® Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné (7-9 chyb).®

a Text je o 2 intervaly kratsi.

= Vétsina textu neni souvisld a neobsahuje | :mmS_ m_ma
myslenek.

® PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné
a/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.?

e Chyby v PTN brani porozuméni vétiiné textu.*

;2

» Rozsah 3_c<:_nx<n: prostiedkd je ve vétsi
omezeny.®

® Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mite
brani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Mluvnické prostifedky nejsou ve vétsi mife
pouiity spravné {7-9 chyb}.®

e Text je o 2 intervaly kratsi.

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu®

® Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani porozuméni
vetsiné textu.? ]

u Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravné (10+ chyb).

o Text je o 3 intervaly kratsi.

® Rozsah mluvnickych prostiedkt je omezeny /
miuvnické prostfedky jsou v nedostateéném
rozsahu.®

= Chyby v miluvnickych prostiedcich brani
porozuméni vétsingé textu.*

= Mluvnické prostfedky jsou ve vét3iné textu
pouZity nespravné (10+ chyb).®

| aText je o 3 intervaly kratsi.

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pFilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; %-Pokud Z3k ziskd 0 bod( za ﬁmsﬂo.ammx:uﬁosmm 2. East PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 33k ziskd 0 bod

za tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

Intervaly slov: Pocet slov pfesahujici poZadovany interval se v penalizaci neprojevi za predpokiadu,
Ze je text napsdn ve vymezeném prostoru zéznamového archu. Slova napsand mimo vymezeny
prostor. se do sdéleni nezapoditavaji a nepracuje se s nimi.

Text kratsi

-lint.= 59-50slov; -2int=49-40slov; -3int.=39-30

Prace, kterd nedosahuje alespori poloviny dolni hranice z poZadovaného intevalu slov se dale

nehodnoti.

GlobalIni chyby (2. gast _UE

0GCH - =3body
1-2 GCH =2 body
3-4GCH =1 bod
5+GCH =0bodd

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma N_o_‘m8<m:m v souladu s komunikaénim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovény s ohledem na poZadovanou jazykovou trovers.

? Deskriptor zahrmuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouzity vhodng).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozumeéni textu / ¢asti textu, a chyby pod poZadovanou Urovni obtiznosti, tj

. na MZ drovni B1 dle SERRJ se dany typ chyby

jiz nesmi vyskytovat.

® Posuzujeme vzhledem k zadani, miFe rozpracovani bod(i zadani a poZadované trovni obtiZnosti. V rozsahu se také hodnoti mira konzistence zvladnuti ov&Fovaného gramatického jevu.
¢ Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu. Jedna se o tzv. chyby lokalni.




